

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Навчально-методичного  
центру професійно-технічної освіти  
у Сумській області

 Наталія САМОЙЛЕНКО

«16» січня 2020 року

**ПЛАН РОБОТИ**  
**Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Сумській області**  
**на лютий 2020 року**

№ з/п	Назва заходу	Дата	Місце проведення	Відповідальні
1	Семінар-практикум «Атестація закладів, що здійснюють діяльність у сфері професійної (професійно-технічної) освіти, – експертна оцінка за якістю підготовки робітничих кадрів»	04.02.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Яценкова Є.І.
2	Вебінар «Сучасний урок у контексті компетентнісного підходу» для молодих викладачів загальноосвітньої підготовки	04.02.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Лабудько В.С.
3	Участь у проведенні комплексних кваліфікаційних завдань для атестаційної експертизи професійно-освітньої діяльності з професій «Кравець», «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, електрогазозварник»	04-06.02.2020	ДПТНЗ «Конотопське ПТУ»	Сікірницька Т.М.
4	IV етап ІХ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка	08.02.2020	Комунальна установа Сумська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 9 м. Суми	Самойленко Н.Ю., Смоленко О.П.
5	Методичний кейс «Організація освітнього процесу в закладах професійної (професійно-технічної) освіти: вимоги сьогодення» для заступників директора з навчально-методичної (навчальної) роботи, методистів	11-12.02.2020	ДНЗ «Глухівське вище професійне училище»	Яценкова Є.І.

6	Вебінар «Самомаркетинг голови методичної комісії як частина його професійного розвитку» для голів методичних комісій професійної підготовки	13.02.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Висоцька Ю.М., Темченко О.В.
7	Вебінар «Використання інформаційно-комунікаційних технологій для підвищення професійних якостей педагога. Створення блогу методичної комісії в закладах освіти» для голів методичних комісій загальноосвітньої підготовки	14.02.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Смоленко О.П.
8	II (обласний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад зі спеціальних дисциплін за професіями «Кондитер», «Продавець продовольчих товарів», «Тракторист-машиніст с/г виробництва», «Водій автотранспортних засобів», «Лицювальник-плиточник», «Муляр», «Електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування», «Кравець»	18.02.2020	ДПТНЗ «Сумський центр ПТО», ДПТНЗ «Конотопське ВПУ»	Скиба В.М., Сікірницька Т.М., Киричок А.С., Темченко О.В., Лубинець В.О.
9	Участь у атестаційній експертизі професійно-освітньої діяльності з професії «Продавець продовольчих товарів»	19-21.02.2020	ДПТНЗ «Синівський ПАЛ»	Ященкова Є.І., Темченко О.В.
10	II етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності за професією «Електрогазозварник». Семінар-практикум «Використання процесів автоматизації та механізації в сучасному зварювальному виробництві» для майстрів виробничого навчання з професій оброблення металу, електротехнічного та хімічного виробництва	25.02.2020	ДНЗ «Сумське ВПУ будівництва та автотранспорту»	Киричок А.С.
11	Онлайн-майстер-клас «Emaze – середовище для створення презентацій, галереї, фотоальбомів, е-листівок тощо» для викладачів та майстрів виробничого навчання закладів П(П)ТО	25.02.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Смирнова І.О.
12	Участь у атестаційній експертизі професійно-освітньої діяльності з професії «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення»	26-28.02.2020	ДПТНЗ «Конотопське ВПУ»	Самойленко Н.Ю., Смирнова І.О.
13	Вебінар «Використання проектних технологій у практичній роботі викладача історії в рамках обласного історико-дослідницького проекту «Моя історія моєї Батьківщини» для викладачів історії	27.02.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Смоленко О.П.

14	Школа молодого педагога професійної підготовки Модуль «Інформаційне забезпечення освітнього процесу. Формування професійної компетентності майстра виробничого навчання» для викладачів професійно-теоретичної підготовки, майстрів виробничого навчання	27.02.2020	ДПТНЗ «Сумське ВПУ будівництва і дизайну», ДПТНЗ «Шосткинське ВПУ»	Сікірницька Т.М.
15	Семинар-практикум «Розвиток національної свідомості учнів закладів професійної (професійно-технічної) освіти у контексті вивчення суспільствознавчих дисциплін» для викладачів загальнопрофесійної підготовки (суспільствознавчі дисципліни)	28.02.2020	ДПТНЗ «Білопільське ВПУ»	Докторович Г.І.
16	I етап (обласного) Всеукраїнського конкурсу екскурсиводів музеїв закладів освіти	До 28.02.2020	НМЦ ПТО у Сумській області	Докторович Г.І.
17	I етап обласного огляду-конкурсу на краще комплексно-методичне забезпечення предмета «Українська мова та література» та навчальних магазинів-майстерень з професії «Продавець продовольчих товарів» в закладах професійної (професійно-технічної) освіти для викладачів української мови і літератури та майстри виробничого навчання з професій сфери громадського харчування та торгівлі	До 28.02.2020	Заклади П(ПТ)О	Смоленко О.П., Темченко О.В.
18	IV етап XX Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика	29.02.2020	Місце проведення буде визначено додатково	Самойленко Н.Ю., Смоленко О.П.
19	Підготовка матеріалів до проведення конкурсу проектів «Моя історія моєї Батьківщини» для викладачів історії, учнів закладів П(ПТ)О	Лютий	Заклади П(ПТ)О	Кіхтенко І.В. Смоленко О.П.
20	Засідання робочих груп з розробки проектів стандартів професійної (професійно-технічної) освіти на основі компетентнісного підходу	Щосереді	НМЦ ПТО у Сумській області	Скиба В.М., Смирнова І.О., Киричок А.С.
21	Щомісячна он-лайн семінар-нарада для заступників директорів із навчально-методичної та навчально-виробничої роботи, методисти	27.02.2020 10.00	НМЦ ПТО у Сумській області	Самойленко Н.Ю., Скиба В.М.

**Заступник директора з методичної роботи  
НМЦ ПТО у Сумській області**



**Віктор СКИБА**